



## Creteo®Repair CC 173

Premaz XF4 po EN 1504-2

**Pravne in tehnične informacije:** Pri uporabi naših izdelkov upoštevajte podatke, navedene v naših tehničnih listih, skladnost s splošnimi in posebnimi standardi države ter priporočili ustreznih nacionalnih trgovinskih združenj.

**Področja uporabe:** CreteoRepair CC 173 je zlasti primeren za premazovanje betona in jeklobetona pri gradnji mostov, cest in visokih gradnjah po EN 1504-2 in pokriva principe zaščite 1, 3, 2.2 in 8.2 (z obremenitvijo s prometom).  
Disperzijska barva na osnovi čistega akrila ščiti beton pred škodljivimi vplivi okolja – plini Co<sub>2</sub>, SO<sub>2</sub> in UV-sevanjem. Za optične namene (lepši videz) je na voljo v vseh RAL-barvah po RÖFIX barvni karti.  
Specialne dodatke lahko dodamo le z dovoljenjem proizvajalca.  
\*POZOR: Upoštevajte nacionalne uporabne norme (npr. ÖNORM B6124) !

**Lastnosti materiala:**

- Pralna
- Odporno proti zmrzovanju in soli
- Odlična odgovornost
- Pralna
- Pralna
- Enostavna izdelava
- Pralna

**Obdelava:**



Tehnični podatki			
SAP šifra:	2000635048	2000152522	
NAV-Art. Nr.:		145483	
INFO	Barvni odtenki po RÖFIX barvni karti.	Barvni odtenki po RÖFIX barvni karti.	PK III
Način pakiranja			
Enota na paleto	64 EN/p	24 EN/p	24 EN/p
Enota na paleto	5 l/EN	15 l/EN	15 l/EN
Barva	bela	bela	
Izkoristek/liter		pribl. 0,23 l/m <sup>2</sup>	pribl. 0,23 l/m <sup>2</sup>
Poraba		0,23 l/m <sup>2</sup>	
Izkoristek		pribl. 0,23 l/m <sup>2</sup>	pribl. 0,23 l/m <sup>2</sup>
Debelina nanosa	pribl. 0,15 - pribl. 0,2 mm		
Natezna trdnost (EN 13279-2)	> 1,5 MPa		
Razred ekspozicije	XF4		
Certifikat o preiskusu	Hartl Ges.m.b.H. Preiskušano v skladu z ÖVBB- smernicami „Brizgani beton“ Izdaja 2004		
Nadzor	Zunanji nadzor izvaja akreditirana preizkuševalna ustanova. Interna kontrola proizvodnje se izvaja v laboratoriju v naših proizvodnih obratih in zagotavlja konstantno sestavo.		

**Osnova materiala:**

- Polistirenska trda pena (z zaprtimi celicami, vodoodbija) z obojestransko difuzijsko odprto-mineralno-koprenim premazom.
- Pigmenti
- Aditivi
- Modificirano z umetnimi dodatki

**Pogoji pri izvedbi:** Med fazo obdelovanja in sušenja, temperatura okolice oziroma temperatura podlage ne sme pasti pod +5 °C.



## Creteo®Repair CC 173

Premaz XF4 po EN 1504-2

<b>Podlaga:</b>	<p>Podlaga mora biti suha, brez prahu, nezmrzjena, ravna, ustrezno groba in nosilna brez cvetenja in ločilnih sredstev kot olje, itn..</p> <p>Podlaga mora biti zadosti trdna (odtržna trdnost podlage), nosilna, čista, brez prahu in sestavin, ki lahko poslabšajo oprijem (olje, stare barve).</p> <p>Pred in med obdelovanjem Creteo®Repair CC 173 mora temperatura podlage znašati vsaj +3 °C po tabeli rosišča in maksimalna hitrost vetra &lt; 8 m/s.</p>
<b>Priprava podlage:</b>	<p>Vse površine morajo biti nosilne, suhe, brez prisotnosti maščobe in prahu. Površine z zaprtimi porami je potrebno predhodno obdelati z sredstvi za čiščenje (alkohol, špirit).</p> <p>Vse površine morajo biti nosilne, suhe, brez prisotnosti maščobe in prahu. Površine z zaprtimi porami je potrebno predhodno obdelati z sredstvi za čiščenje (alkohol, špirit).</p>
<b>Priprava materiala:</b>	<p>Betonski vezni prednamaz zmešati 2 minuti z podano količino vode z ustreznim mešalom do homogene mase.</p> <p>ROEFIX Malto za popravilo betona z podano količino vode v strojnem paličnem mešalniku mešati ca. 2 minuti do homogene mase malte.</p> <p>ROEFIX Malto za popravilo betona z podano količino vode v strojnem paličnem mešalniku mešati ca. 2 minuti do homogene mase malte.</p> <p>ROEFIX Malto za popravilo betona z podano količino vode v strojnem paličnem mešalniku mešati ca. 2 minuti do homogene mase malte.</p>
<b>Obdelava:</b>	<p>AG 665 lepilo za ploščice hitro enakomerno razdeliti z zobato gladilko (ne izpod 8 mm).</p>
<b>Varnostna opozorila:</b>	<p>Podrobna varnostna opozorila so na voljo tudi v posameznih varnostnih listih. Vedno preberite varnostni list pred uporabo gradbenega izdelka!</p>
<b>Skladiščenje:</b>	<p>Skladiščiti na hladnem, dobro zaprto, zaščiten pred zmrzaljo.</p> <p>Rok uporabe je najmanj 24 mesecev. V skladu z Uredbo 1907/2006/ES, Priloga XVII, pri +20 °C, 65 % rel. zračne vlage.</p>
<b>Izjava:</b>	
<b>Splošna opozorila:</b>	<p>S tem tehničnim listom so razveljavljene vse predhodne izdaje.</p> <p>Navedbe v tem tehničnem listu so v skladu z našim tehničnim znanjem in praktičnimi izkušnjami. Podatke smo pripravili skrbno in vestno, vendar ne jamčimo za njihovo pravilnost in popolnost kot tudi zato ne moremo odgovarjati. Navedbe v tem tehničnem listu nas ne zavezujejo pravno ali kako drugače. Kupec je dolžan vedno sam preizkusiti proizvod in ugotoviti, ali ustreza predvidenemu namenu uporabe.</p> <p>Izdelki RÖFIX kot tudi vse vsebovane surovine so podvrženi stalnemu nadzoru, s čimer se zagotavlja nespremenjena kakovost.</p> <p>Za vprašanja, povezana z uporabo in vgradnjo ali predstavitevjo naših izdelkov, vam je na voljo naša tehnično-svetovalna služba.</p> <p>Posodobljene tehnične liste najdete na internetni strani <a href="http://www.roefix.si">www.roefix.si</a>, lahko jih zahtevate tudi pri tehnično-svetovalni službi.</p>